EQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ﾎﾟｯﾌﾟ体" \* hps18 \o\ad(\s\up 17(りったい),立体)「オリンポスEQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ﾎﾟｯﾌﾟ体" \* hps18 \o\ad(\s\up 17(さん),山)」をつくろう！

『オリンポス山』は、EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(かせい),火星)でいちばん大きなEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(かざん),火山)です。EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(ふじさん),富士山)や日本とくらべてみよう！

◆ちゅうい！

カッターやEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(せんまいどお),千枚通)しで、じぶんやまわりの人がケガをしないようにしよう！

◆よういするもの

　カッター、はさみ、EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(せんまいどお),千枚通)し、EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(じょうぎ),定規)、EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(せっちゃくざい),接着剤)
◆つくりかた

(1) EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(だいし),台紙)の赤いEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(せん),線)に沿って、３つのEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(ぶひん),部品)をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(き),切)りEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(はな),離)す。(EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(なんぼく),南北)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(だんめん),断面)、EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(ほんたい),本体))

(2) 部品の青い線、緑の線に定規を当て、千枚通しでキズをつける。

(3) EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(ほんたい),本体)のEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(かこう),加工)
1 青い線、緑の線に定規をあて、千枚通しでキズをつける。

2 赤いEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(ふと),太)い線にカッターでEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(きり),切)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(こ),込)みを入れる


3 赤いふつうの線をカッターで切る。

4 青い線を山折りにする。

5 緑の線を谷折りにする。

6 紙のウラ側どうしが合わさったところ（東西断面のウラ）をのり付けする。

★時間が足りない人は、ここまででもOKです。

(4) 南北断面用パーツの加工と取り付け

1 青い線に千枚通しで傷をつけて山折りにし、ウラ側をのり付けする。

2 赤いふつうの線をはさみ（カッター）で切る。

3 本体の黄色い線にそって、北と南からさしこんでEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(かんせい),完成)！

★時間のある人は、本体と南北断面用パーツを赤い細い線にそって切り取ると、もっとリアルになります。

◆しらべてみよう　かんがえてみよう

・オリンポス山の高さはどうやってはかったの？

・オリンポス山のかたちは、EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(かこう),火口)の東と西、南と北でどうちがう?

・火星は地球より小さいのに、なぜこんなに大きな山があるの？

・地球でいちばん大きな火山はなに？

・富士山にくらべて、オリンポス山がひらべったい形をしているのはなぜ？

・富士山のように、オリンポス山にも雪がふるの?

・オリンポス山の周りが高いガケでかこまれているのはなぜ？

・オリンポス山は、いまでもEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(ふんか),噴火)するの？

（切り込みの入れ方の�EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(れい),例)�）
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※ここは③で切る↓
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